

Nr sprawy: ZP.312.3.2024

Szczecin, 14 stycznia 2025 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 132 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych na wykonanie robót budowlanych związanych z realizacją zadania pn. Modernizacja dziedzińców Zamku Książąt Pomorskich w Szczecinie w formule „wybuduj”.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zamawiający działając na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320) informuje, że otrzymał pytania do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 1

Rysunek RYS_A-D1_DRZWI DO WIEŻY. Prosimy o informację z jakiego materiału należy wykonać ozdobne ornamenty na nowych drzwiach do wieży?

Odpowiedź:

Nowe drzwi w wieży wykonać na wzór istniejących zgodnie z dokumentacją projektową, ozdobne ornamenty wykonać jako metalowe kute.

Pytanie nr 2

Rysunek RYS_A-D1_DRZWI DO WIEŻY. Prosimy o informację, czy skrzydło drzwiowe z widocznymi zdobieniami ma być wykonane w całości z drewna malowanego na kolor, a ozdoby wykonane z metalu?

Odpowiedź:

Nowe drzwi w wieży wykonać na wzór istniejących zgodnie z dokumentacją projektową, tj. jako lite drewniane malowane z kutymi elementami ozdobnymi.

Udzielone odpowiedzi na pytania nie skutkują wydłużeniem terminu składania ofert oraz nie prowadzą do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu.

Dyrektor Zamku Książąt Pomorskich
w Szczecinie
/- /

Barbara Igielska

Miejsce publikacji:

1. https://platformazakupowa.pl/pn/zamek_szczecin
2. aa